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CARATTERISTICHE TECNICHE

LoA = LUNGHEZZA FUORI TUTTO ISO 8666 .. ..15,83 MT.
LH = LUNGHEZZA DI COSTRUZIONE ISO 8666 ...........cooovmiviiiiiiiiins 15,23 MT.
H MAX = ALTEZZA DI COSTRUZIONE DALLA CHIGLIA ALL'HARD TOP ........ 4,20 MT.
HT = ALTEZZA MINIMA PER IL TRASPORTO DALLA CHIGLIA ...c.ccoocuvunnne 4,17 MT.
LARGHEZZA MASSIMA 4,38 MT.
IMMERSIONE SOTTO LE ELICHE A PIENO CARICO ....cooouiiiiiiiiiniiniiciniens 1,35 MT.
DISLOCAMENTO AD IMBARCAZIONE SCARICA E ASCIUTTA ..cocoucuiiiinnnn 19,10 T.
DISLOCAMENTO A PIENO CARICO 23,70 .
CAPACITA SERBATOI CARBURANTE 2400 LT,
CAPACITA SERBATOI ACQUA 500 LT.
MoToRI 2x MAN R6

800 CR - 800 mHP

VELOCITA MAX A DISLOCAMENTO LEGGERO (1/3 DEL CARICO) ................ 36,5NoDI @
CABINE 3
SERVIZI 2

CABINA EQUIPAGGIO CON SERVIZI 1(OPTIONAL)

NUMERO MASSIMO DI PERSONE IMBARCABILI 12
DOTAZIONE DI SICUREZZA 8®
CATEGORIA OMOLOGAZIONE A

MATERIALE DI COSTRUZIONE SCAFO/COPERTA

SCAFO: COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE
TRADIZIONALEDELFONDOAPELLESINGOLAEPERINFUSIONESOTTOVUOTO
DEI FIANCHI IN SANDWICH CON ANIMA IN BALSA; RESINA VINILESTERE.
STRATIFICAZIONE DEI RINFORZI LONGITUDINALI E TRASVERSALI CON
ANIMA IN PVC POLIURETANICA

COPERTA: COSTRUZIONE SU STAMPO FEMMINA CON LAMINAZIONE IN
SANDWICH CON ANIMA DI PVC A CELLULA CHIUSA; FIBRE DI RINFORZO:
VETRO E. LAMINAZIONE PER INFUSIONE SOTTO VUOTO CON RESINA
VINILESTERE

VERNICIATURA

VERNICIATURA CARENA: ARICHIESTA

VERNICIATURA ESTERNA: GELCOAT BIANCO. LE PARTI DELLOPERA MORTA
CHE SONO DI COLORE DIVERSO DAL GELCOAT SECONDO LA GRAFICA
PERSHING, SONO TRATTATE CON VERNICI BICOMPONENTI POLIURETANICHE
DI COLORE NERO

* PER GARANTIRE UNA MIGLIORE EFFICIENZA L'ANTIVEGETATIVA (OPT)
VERRA APPLICATA SOLO SU RICHIESTA.

STANDARD ISO 8666 C €

2011/2012 «

TECHNICAL CHARACTERISTICS

LoA =OVERALL LENGTH ISO 8666 STET.TTIN.
LH = HULL LENGTH ISO 8666 50FT.OIN.
H MAX = MAX. HEIGHT FROM HULL BOTTOM TO RADAR ARCH........c......... BFT.IIN.
HT = MINIMUM TRANSPORT HEIGHT FROM HULL BOTTOM....c.cccccummnnnnnn 1BFT.8IN.
MAXIMUM BEAM T4FT. 41N,
DRAFT FULLY LADEN 4FT.5IN.
DISPLACEMENT, UNLADEN AND DRY 42.108 LB.
DISPLACEMENT, FULLY LADEN 52.24118.
FUEL TANK CAPACITY 634 US GALS.
WATER TANK CAPACITY 132 Us GALS.
ENGINES 2x MAN R6

800 CR - 800 MHP

MAXIMUM LIGHT DISPLACEMENT SPEED (1/3 LADEN) .....coooviiiiiiicnnce 36,5 KNOTS @
CABINS 3
HEeADs 2

CREW CABIN WITH HEAD 1(OPTIONAL)

MAXIMUM NUMBER OF PEOPLE ON BOARD .....cocouuimiiiiiiininiinininiininns 12
SAFETY EQUIPMENT 8®
EUROPEAN STANDARD CATEGORY A

BUILDING MATERIAL HULL/DECK

HULL: FEMALE MOULDED CONSTRUCTION WITH SINGLE SKIN BOTTOM
TRADITIONAL LAMINATION AND VACUUM INFUSION OF THE SIDES IN
SANDWICH WITH BALSA WOOD CORE; VINYLESTER RESIN. STRATIFICATION
OF LONGITUDINAL AND TRANSVERSAL STRINGERS WITH POLYURETHANE
PVC CORE.

DECK: FEMALE MOULDED CONSTRUCTION WITH SANDWICHED LAMINATION
WITH CLOSED-CELL PVC CORE; REINFORCEMENT FIBRES: E-GLASS.
LAMINATION WITH VACUUM INFUSION VINYLESTER RESIN.

PAINTING

KEEL PAINTNG: UPON REQUEST

EXTERIOR PAINTING: WHITE GELCOAT*: THE TOPSIDE PARTS, WHICH HAS A
DIFFERENT COLOUR OF THE GELCOAT IN PERSHING GRAPHICS, ARE TREATED
WITH GUN METAL BLACK POLYURETHANE BICOMPONENT PAINTING.

* ANTIFOULING PAINT (OPT) CAN BE APPLIED UPON REQUEST IN ORDER TO
GUARANTEE MORE EFFICIENT ANTIFOULING PROPERTIES.

(1) LA PRESENTE SPECIFICA E VALIDA ED APPLICABILE AD IMBARCAZION| ORDINATE A PARTIRE DAL 1
SETTEMBRE 2011.

(2) I DATI PRESTAZIONALI SONO INDICATIVI ERIFERITIALLALLESTIMENTO DELL'IMBARCAZIONE IN VERSIONE
STANDARD, A DISLOCAMENTO DI TON. 20,34 (44839 LB), CORRISPONDENTE AD 1/3 DEL CARICO. | DATI
SONO PREVISTI PER CONDIZIONI DI MARE CALMO, ASSENZA DI VENTO, TEMPERATURA DELL'ARIA 25°C,
CARENA PULITA ED ELICHE APPOSITAMENTE TARATE PER QUESTE CONDIZIONI E 4 PERSONE A BORDO.
SOVRACCARICANDO LA BARCA DI 0,5 TON. / 1102 LB. S| HA UNA PERDITA DI VELOCITA MASSIMA PARI A 1
NODO.

(3) IL CANTIERE NON FORNISCE DOTAZIONI DI SICUREZZA COMPLETE, IN QUANTO, ESSENDO LE
IMBARCAZIONI PERSHING DESTINATE A TUTTE LE NAZIONI, SARA CURA DELLARMATORE COMPLETARE LE
DOTAZIONI DI SICUREZZA CON QUANTO RICHIESTO DA OGNI SINGOLA NAZIONE (PERSHING PUO FORNIRLE
OPTIONAL).

IL PRESENTE DEPLIANT NON HA ALCUN VALORE DI CERTIFICAZIONE.

| DATI TECNICI E PRESTAZIONALI NONCHE | DISEGNI E LE RIPRODUZIONI GRAFICHE SONO MERAMENTE
INDICATIVI E RIFERITI AD UN MODELLO STANDARD.

OGNI RIFERIMENTO TECNICO O COMUNQUE DESCRITTIVO DEVE ESSERE RAPPORTATO SOLO ALLE
CARATTERISTICHE PROPRIE DELL'IMBARCAZIONE OGGETTO DELL'ACQUISTO.

PERTANTO OGNI INDICAZIONE VINCOLANTE A CARICO DEL VENDITORE SARA CONTENUTA ESCLUSIVAMENTE
NELL'ATTO DI VENDITA E NELLO SPECIFICO MANUALE.

NELLA STESURA DI QUESTE MAPPE TECNICHE E STATO FATTO OGNI SFORZO PER FORNIRE LE INFORMAZIONI
PIU COMPLETE ED ACCURATE, FERMO RESTANDO CHE LELENCO DELLE DOTAZIONI DI BORDO S| RIFERISCE
AD UN MODELLO STANDARD, E PUO ESSERE MODIFICATO DAL CANTIERE IN OGNI MOMENTO SENZA
PREAVVISO.

(1) THIS TECHNICAL SPECIFICATION IS VALID AND REFERS TO BOATS ORDERED AS OF 1ST SEPTEMBER 2011.
(2) PERFORMANCES ARE APPROXIMATIVE AND THEY REFER TO THE STANDARD EQUIPMENT OF THE BOAT, AT
1/3 OF LOAD CORRESPONDING TO TON. 20,34 (44839 LB), PERFORMANCES ESTIMATED AT THE FOLLOWING
CONDITIONS: CALM SEA, ABSENCE OF WIND, 25°C AIRTEMPERATURE, CLEAN HULL AND SPECIAL PROPELLERS
SETFOR THOSE CONDITIONS AND 4 PEOPLE ON BOARD. OVERLOADING THE YACHT BY 0.5 TON./LB.1102 TOP
SPEED DECREASES OF 1KNOT.

(3) PERSHING SHIPYARD DOES NOT SUPPLY COMPLETE SAFETY EQUIPMENT AS PERSHING YACHTS ARE
DELIVERED TO ALL COUNTRIES. OWNERS MUST THEREFORE COMPLETE THE SAFETY EQUIPMENT WITH
THE DEVICES REQUIRED IN THEIR OWN SPECIFIC COUNTRY. PERSHING CAN, HOWEVER, SUPPLY SAFETY
EQUIPMENT UPON REQUEST.

THIS BROCHURE HAS NO CERTIFICATION VALUE AT ALL.

THE TECHNICAL DATA, PERFORMANCES, DESIGNS AND GRAPHIC REPRODUCTIONS ARE PURELY INDICATIVE
AND REFER TO STANDARD MODELS.

ANY TECHNICAL REFERENCES AND/OR DESCRIPTIONS ARE THE SPECIFIC PARAMETERS OF EACH CRAFT CITED
ONLY ON PURCHASE OF THE SAME.

THEREFORE, THE SELLER’S BINDING INDICATIONS ARE CONTAINED SOLELY IN THE ACT OF PURCHASE AND
RELEVANT SPECIFIC MANUAL.

EVERY EFFORT HAS BEEN TAKEN TO PROVIDE COMPREHENSIVE, ACCURATE INFORMATION IN THESE
TECHNICALMAPS, ON CONDITION THAT THE LIST OF ON-BOARD EQUIPMENT REFERS TO A STANDARD MODEL
AND MAY BE CHANGED BY THE SHIPYARD AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE.
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MATERIALE DI COSTRUZIONE PER

INTERNI

« ACCESSORI BAGNI STD DEL
CANTIERE FINITURA CROMO

«FARETTI ALOGENI BIANCO/CROMO

«FERRAMENTA INTERNA IN METALLO
CROMO

«MOQUETTE NELLE CABINE, IN
DINETTE E IN CUCINA

«OBLO APRIBILI IN ACC. INOX CON
GANCIO REGGIOBLO

«PAGLIOLI CONTROSTAMPATI IN VTR

«PARATIE MULTISTRATO CON
INCOLLAGGIO FENOLICO RIVESTITE
IN TESSUTO VINILICO

«PLACCHE INTERRUTTORI-PRESE
COLORE NICHEL SATINATO

«PORTE INTERNE E CORNICI IN
ROVERE SBIANCATO

+RIVESTIMENTO INTERNO ARMADI
IN VTR E TESSUTO VINILICO

*RIVESTIMENTO INTERNO MENSOLE
IN LAMINATO STD DEL CANTIERE

«RIVESTIMENTO MENSOLE INTERNE
A MOBILI IN LAMINATO STD DEL
CANTIERE

«RIVESTIMENTO PARETI BAGNI IN
LAMINATO STD DEL CANTIERE

«RIVESTIMENTO SOFFITTI E
PAVIMENTI BAGNI IN VTR

*RUBINETTERIE STD DEL CANTIERE
FINITURA CROMO

«TENDE VENEZIANE STD DEL
CANTIERE IN TUTTI GLI AMBIENTI

«VANI RETROTENDA IN VTR CON
BANDINE IN ROVERE SBIANCATO
E PANNELLI LATERALI IN TESSUTO
VINILICO

SCAFO E ATTREZZATURA DI

COPERTA

« ALBERINO PORTA SEGNALI

« ALLOGGIAMENTO PER ZATTERA DI
SALVATAGGIO CON PORTELLO

« ANCORA KG 20 CON SICURA (1)

« ANTENNA GPS

« ANTENNA TV CON AMPLIFICATORE

« ANTENNA VHF

« AVVISATORE ACUSTICO

« BATTAGLIOLA IN ACC. INOX

« BITTE D’'ORMEGGIO IN ACCIAIO
INOX (4)

« BOCCAPORTO CIRCOLARE IN L.L.
APRIBILE VERNICIATO BIANCO CON
MANIGLIA ESTERNA

« BOTTAZZO IN ACCIAIO INOX

« CANCELLETTO INOX ACCESSO
POZZETTO

« CATENA ZINCATA 75 MT. @ 8 MM

« CUSCINI PRENDISOLE DI PRUA IN
TESSUTO VINILICO CANOLATO

« ELICA DI PRUA (6 HP - 4.4 KW)

« FINESTRATURA A MURATA FISSA IN
CRISTALLO STRATIFICATO (6)

« GAVONE DI POPPA CON PORTELLO
E SCALA DISCESA (A RICHIESTA
TRASFORMABILE IN CABINA
MARINAIO)

« GAVONE DI PRUA CON PORTELLO E
CESTO CATENA

« GAVONE DI SERVIZIO CON
PORTELLO

« GRIGLIE IN ACCIAIO INOX IMBARCO
GASOLIO (2)

« HARD TOP SCORREVOLE, CON
MOVIMENTAZIONE MANUALE E
FINESTRATURA FISSA IN CRISTALLO
TEMPERATO (2)

« LOGO PERSHING LATERALE IN
MATERIALE SILICONICO

« LUCI DI NAVIGAZIONE

« OBLO INOX GAVONE DI POPPA

« PASSERELLA/GRUETTA IDRAULICA
INOX E TEAK VERNICIATA NERA,
CON TELECOMANDI (PORTATA MAX
420 KG)

« PLANCETTA E GRADINI DI

POPPA IN VTR CON FINITURA
ANTISDRUCCIOLO

« PULSANTIERA STAGNA PER
VERRICELLO (NEL GAVONE DI PRUA)

« PUNTALE DI PRUA INOX CON
PASSACAVI

« SCALABAGNO MANUALE A
SCOMPARSA CON ALLARME

« SOVRASTRUTTURA IN VTR
CON PARABREZZA INTEGRATO
IN CRISTALLO STRATIFICATO
E FINESTRATURE LATERALIIN
CRISTALLO TEMPERATO

« TAPPO IMBARCO ACQUA (1)

« TAPPO IMBARCO GASOLIO (2)

« TERGICRISTALLO CON LAVAGGIO (2)

* TONNEGGIO 700 W DOPPIO
COMANDO

« VERRICELLO 1500 W DOPPIO
COMANDO

PLANCIA/POZZETTO

« ALLARME ACUSTICO SENTINE

« ALTOPARLANTE STAGNO STEREO (2
X 80 W)

+BUSSOLA

«COMANDO A DISTANZA BLOCCO
ALIMENTAZIONE GASOLIO MOTORI

+COMANDO A DISTANZA CHIUSURE
PRESE ARIA SALA MACCHINE

«COMANDO A DISTANZA ESTINTORE
SALA MACCHINE

«COMANDO MONOLEVA
ELETTRONICO ACC./INV. MOTORI

+CRUSCOTTO DESTRO IN VTR
E PANNELLO IN ALLUMINIO
VERNICIATO PER STRUMENTI
DI NAVIGAZIONE, CONTROLLO
MOTORI, INTERRUTTORI E SPIE

«CRUSCOTTO SINISTRO IN VTR CON
VANO PORTAOGGETTI

«CUSCINI PRENDISOLE DI POPPA IN
TESSUTO VINILICO CANOLATO CON
LOGO

+DIVANO ESTERNO CON SEDUTE E
SCHIENALE IN TESSUTO VINILICO

+ESTINTORE DA TKG (1)

+FINITURA INOX GRADINO ACCESSO
DINETTE

+GAVONE SOTTO SEDUTA DIVANO SX

+LAVELLO IN VTR CON RUBINETTO
ABBATTIBILE ACQUA DOLCE

+LUCE CENTRALE A CIELINO (2)

+LUCE LATERALE A CIELINO (6)

+MOBILE SEDILE GUIDA IN VTR CON
ANTE

«PATTUMIERA

+PAVIMENTO IN TEAK NATURALE

+PLOTTER A COLORI (CARTOGRAFIA
ESCLUSA)

+POGGIAPIEDI LATO GUIDA

+PORTA SCORREVOLE IN VTR CON
SERRATURA E MANIGLIA INOX

+PORTELLO PER ACCESSO LOCALE
MOTORI

+RADIO VHF SINGOLA STAZIONE
CON ALTOPARLANTE ESTERNO

+SEDILE GUIDA IN TESSUTO VINILICO
CON SEDUTA SCORREVOLE

+SKY LIGHT CIRCOLARE IN PLEXIGLAS
M

+STRUMENTI MOTORI E
NAVIGAZIONE:

- DISPLAY LCD MAN CON ALLARMI E

DATI DEI MOTORI (2)

- INDICATORI FLAP (2)

- LIVELLO ACQUA (1)

- LIVELLO GASOLIO (1)

- TRIDATA, ECOSCANDAGLIO, LOG,

CONTAMIGLIA (1)

- VOLMETRO SERVIZI (1)

- VOLTMETRO MOTORI (1)

+SUPPORTO TAVOLO POZZETTO
VERNICIATO BIANCO (REGOLABILE
IN ALTEZZA)

+TAVOLO POZZETTO PIEGHEVOLE IN
VTR

*TIENTIBENE INOX MOBILE
POZZETTO

*TIENTIBENE INOX VANO PORTA
OGGETTI SINISTRO

«VOLANTE GUIDA IN L.L. VERNICIATO
BIANCO

CABINA ARMATORE

« ANTA ARMADIO IN ROVERE
SBIANCATO CON SPECCHIERA
INTERNA

«ARMADIO CON TUBO APPENDIABITI
E LUCE INTERNA

«CASSAFORTE

«CASSETTIERA SOTTO LETTO CON
FRONTALE IN ROVERE SBIANCATO

+CIELINO A DOGHE RIVESTITE IN
TESSUTO VINILICO

+COMODINI CON PIANO IN ROVERE
SBIANCATO

+COPRILETTO MATRIMONIALE IN
TESSUTO

+ESTINTORE DA TKG (1)

«FARETTO A CIELINO (8)

+FINESTRATURA A MURATA FISSA IN
CRISTALLO STRATIFICATO (2)

+GAVONE SOTTOPIANO LETTO

+GIROLETTO E TESTALETTO RIVESTITE
IN TESSUTO VINILICO

«GUANCIALE IN DACRON (2)

+IMPIANTO A/C A CONTROLLO
DIGITALE

«INTERRUTTORE LUCI (3)

«LETTO MATRIMONIALE CON PIANO
SOLLEVABILE

«LUCE DI LETTURA CON
INTERRUTTORE (2)

«MATERASSO

+OSCURATORE SCORREVOLE PER
BOCCAPORTO

+SPECCHIERA ALLA PARATIA DI PRUA

+VANO PORTAOGGETTI IN ROVERE
SBIANCATO

BAGNO ARMATORE

«APPENDIABITI (2)

«BOX DOCCIA CON PORTA IN
PLEXIGLAS E INOX

«COLONNA DOCCIA CON
PORTAOGGETTI

«FARETTO (4)

«INTERRUTTORE LUCI (1)

«LAVABO DA APPOGGIO IN
PORCELLANA

«MISCELATORE MONOCOMANDO
DOCCIA

«MISCELATORE MONOCOMANDO
LAVABO

«MOBILE CON VANO E ANTA IN VTR

«OBLO INOX (1)

«PENSILE CON ANTA IN ROVERE
SBIANCATO E SPECCHIERA

«PIATTO DOCCIA IN RESINA

«PORTAROTOLO (1)

«PORTASALVIETTE (1)

«TOP LAVELLO IN MARMO
TRAVERTINO

«WC ELETTRICO 24 V ACQUA DOLCE
CON INTERRUTTORE

DINETTE

* ALTOPARLANTE PER STEREO
(2X50W)

«ANTA IN PLEXIGLAS PER
CONTENIMENTO QUADRO
ELETTRICO

«BASE DIVANO IN VTR RIVESTITA IN
TESSUTO

*CIELINO ADOGHE TRASVERSALI
RIVESTITE IN TESSUTO VINILICO

*DIVANO IN TESSUTO

«ESTINTORE DA 1KG (1)

«FARETTO A CIELINO (6)

*FINESTRATURA A MURATA FISSA IN
CRISTALLO STRATIFICATO (1)

*GAVONI SOTTO DIVANO

*IMPIANTO AUDIO-VIDEO:

- MINI HI-FI CD
-TVLCD19”
«INTERRUTTORE LUCI (2)
«MOBILE TV E ANTE IN ROVERE
SBIANCATO
«OBLO INOX (1)
«PENSILE A MURATA CON ANTE IN
ROVERE SBIANCATO
«RIVESTIMENTO PARETI IN TESSUTO
VINILICO E CRINE DI CAVALLO
«SCALA IN LEGNO CON PEDATE IN
LACCATO ANTISCIVOLO
«SPECCHIERA A PARATIA
«TAVOLO CON PIANA ESTENSIBILE
IN LEGNO LACCATO E SUPPORTO
REGOLABILE

CUCINA

« ANTE MOBILE FRIGO IN ROVERE
SBIANCATO

«ASPIRATORE 220 V

«CASSETTIERA INTERNA AL MOBILE
CON PORTAPOSATE

«FARETTO A CIELINO (4 +2)

+FINESTRATURA A MURATA FISSA IN
CRISTALLO STRATIFICATO (1)

+FREEZER

+FRIGORIFERO

«INTERRUTTORE LUCI (1)

+LAVELLO INOX CON MISCELATORE
ABBATTIBILE

«MOBILE CUCINA E ANTE IN ROVERE
SBIANCATO

«OBLO INOX (1)

«PARETI LATERALI IN ROVERE
SBIANCATO

«PATTUMIERA

+PENSILE A MURATA CON ANTE IN
ROVERE SBIANCATO

+PIANO COTTURA IN
VETROCERAMICA 2 FUOCHI

«SET POSATE, PIATTI, BICCHIERI PER 6
PERSONE

+TOP CUCINA IN POLIACRILICO NERO

+TOP MOBILE CUCINA PIEGHEVOLE,
CON PROTEZIONE INTERNA

BAGNO OSPITI

«APPENDIABITI (2)

+BOX DOCCIA CON PORTA IN
PLEXIGLASS E INOX

«FARETTO (3)

«INTERRUTTORE LUCI (1)

+LAVABO DA APPOGGIO IN
PORCELLANA

«MISCELATORE MONOCOMANDO
DOCCIA CON ASTA SALISCENDI

«MISCELATORE MONOCOMANDO
LAVABO

«MOBILE CON VANO ED ANTA IN VTR

<OBLO INOX (1)

+PENSILE CON ANTA IN ROVERE
SBIANCATO E SPECCHIERA

«PIATTO DOCCIA IN RESINA

+«PORTAROTOLO (1)

+«PORTASALVIETTE (1)

«TOP LAVELLO IN MARMO
TRAVERTINO

«W.C. ELETTRICO 24 V ACQUA DOLCE
CON INTERRUTTORE

CABINA OSPITI SINISTRA NAVE

<APPENDIABITI (2)

+BOX DOCCIA CON PORTA IN
PLEXIGLAS E INOX

«FARETTO (3)

«INTERRUTTORE LUCI (1)

«LAVABO DA APPOGGIO IN
PORCELLANA

«MISCELATORE MONOCOMANDO
DOCCIA CON ASTA SALISCENDI

«MISCELATORE MONOCOMANDO
LAVABO

+MOBILE CON VANO E ANTA IN VTR
ED ANTA LACCATA

<OBLO INOX (1)



+PENSILE CON ANTA IN ROVERE
SBIANCATO E SPECCHIERA

+PIATTO DOCCIA IN RESINA

+PORTAROTOLO (1)

+PORTASALVIETTE (1)

«TOP LAVELLO IN MARMO
TRAVERTINO

«WC ELETTRICO 24 V ACQUA DOLCE
CON INTERRUTTORE

CABINA OSPITI LATO DRITTA

« ANTA ARMADIO IN ROVERE
SBIANCATO (1)

«ARMADIO CON TUBO APPENDIABITI
E LUCE INTERNA (1)

«BASE LETTO IN VTR (1)

«CIELINO A DOGHE TRASVERSALI
RIVESTITO IN TESSUTO VINILICO

«COMODINO CON PIANO E BANDINA
IN ROVERE SBIANCATO

«COPRILETTO IN TESSUTO (1)

«ESTINTORE DA 1KG (1)

«FARETTO A CIELINO (3)

«FINESTRATURA A MURATA FISSA IN
CRISTALLO STRATIFICATO (1)

«GIROLETTO RIVESTITO IN TESSUTO
VINILICO (1)

«GUANCIALE IN DACRON (1)

«IMPIANTO A/C A CONTROLLO
DIGITALE

«INTERRUTTORE LUCI (2)

«LETTO ALLA FRANCESE (1)

«LUCE DI LETTURA (2)

«MATERASSO (1)

«OBLO INOX (1)

«SPECCHIERA A PARATIA

«TESTALETTO RIVESTITO IN TESSUTO
VINILICO (1)

SALA MACCHINE

+ESTINTORE MANUALE 2 KG (1)

+ESTINTORE MANUALE/
AUTOMATICO CON ATTIVAZIONE
DALLA PLANCIA

+FILTRO A CESTELLO ACQUA MARE (5)

+FILTRO DECANTATORE GASOLIO (2)

«GRUPPO ELETTROGENO 7 KW 230
VAC MONO 50 HZ CON CASSA
INSONORIZZANTE

«INTERRUTTORE LUCI (1)

+ISOLAMENTO TERMOACUSTICO

+LIVELLO VISIVO GASOLIO

«MARMITTA E SEPARATORE GAS DI
SCARICO GRUPPO ELETTROGENO

+MARMITTE DI SCARICO MOTORI IN
VTR

+MOTORE MAN R6 800 CR - 800 MHP
)

+PAGLIOLO IN COMPENSATO
MARINO VERNICIATO

+PLAFONIERA (4)

«PRESE D’ARIA DINAMICHE ALLE
MURATE CON SEPARATORE ARIA/
ACQUA E CHIUSURA A DISTANZA

+SCALA

+SCARICHI E PRESE A MARE IN
BRONZO

«SCARICHI RAISER MOTORI IN
ACCIAIO INOX

+SERBATOIO GASOLIO STRUTTURALE
IN VTR

+VALVOLE BY-PASS ASPIRAZIONE
SENTINA DAl MOTORI

«VALVOLE A SFERA IN BRONZO E
ACCIAIO INOX

APPARATO DI PROPULSIONE

EGOVERNO

«ASSIELICAIN ACCIAIO AQUAMET 17
DIAM. 65MM

«BOCCOLE ASSI IDROLUBRIFICATE

«ELICHE 5 PALE IN N.A.B.

*FLAP IDRAULICI IN ACCIAIO INOX

*«PASSASCAFO IN OTS PER ASSI
DIAM.65 MM.

«SUPPORTI ASSIIN N.A.B.

NOTE ESPLICATIVE

DIAM.65MM
*«TENUTE DIAM. 65MM
«TIMONERIA IDRAULICA
SERVOASSISTITA
*TIMONIIN N.A.B.

IMPIANTO IDRICO

« ATTACCO ACQUA DOLCE IN SALA
MACCHINE

« ATTACCO ACQUA SALATA GAVONE
PRUA

+ AUTOCLAVE ACQUA DOLCE

«BOILER 15 LT 220 V

+DOCCETTA ESTRAIBILE DI POPPA
CON MISCELATORE

+E/POMPA ACQUE GRIGIE (1)

+E/POMPA DI SENTINA AD
IMMERSIONE (4)

+E/POMPA DI SENTINA CON
DEVIATORE (1)

+E/POMPA LAVAGGIO-ANTINCENDIO
M

+SERBATOIO ACQUA DOLCE
STRUTTURALE

+SERBATOIO ACQUE GRIGIE IN
VETRORESINA

IMPIANTO ELETTRICO

+BATTERIA AVVIAMENTO GRUPPO
ELETTROGENO

+BATTERIA AVVIAMENTO MOTORI

+BATTERIA SERVIZI

+ESTRATTORE SALA MACCHINE (2)

+ISOLAMENTO A MASSA CON
TRECCIA DI RAME

+PARALLELO SU BATTERIE

«PRESA 230 V (1 PER AMBIENTE)

+PRESA DA TERRA 50 A CON CAVO MT
10 (1)

«PRESA ESTERNA 12V

+PROTEZIONE GALVANICA CON
ZINCHI

+QUADRO COLLEGAMENTO MOTORI

+QUADRO DI CONTROLLO
UTENZE CON INTERRUTTORI
MAGNETOTERMICI, IN DINETTE

+QUADRO DI POTENZA IN LOCALE
MOTORI

+STACCA BATTERIE

+STRUMENTI DI MISURA TENSIONI
24V /220V

DOTAZIONI
*«ASCIUGAMANO PERSHING (4)
«BOETTA LUMINOSA GALLEGGIANTE
+«BORSA CON MONOGRAFIE
«CIMA GALLEGGIANTE
«CIMA ORMEGGIO NERA @ 22 MM
(2 X15MT)
«ESTINTORI A NORMA
*GANCIO D’ACCOSTO TELESCOPICO
*GIUBBOTTO SALVAGENTE (8)
«MANUALE USO E MANUTENZIONE
«PARABORDO F3 CON CIMA (8)
«SALVAGENTE ANULARE
«STAZIONE METEO: BAROMETRO/
TERMOMETRO/OROLOGIO
«ZATTERA AUTOGONFIABILE
RIGIDA8 P

ITALIANO

NELLA STESURA DI QUESTE MAPPE TECNICHE E STATO FATTO OGNI SFORZO PER FORNIRE LE INFORMAZIONI PIU COMPLETE ED ACCURATE, FERMO RESTANDO CHE L'ELENCO DELLE DOTAZIONI DI BORDO S| RIFERISCE AD UN MODELLO STANDARD, E PUO ESSERE MODIFICATO DAL
CANTIERE IN OGNI MOMENTO SENZA PREAVVISO. | MATERIALI DI COSTRUZIONE ED | DETTAGLI INTERNI INDICAT! IN SPECIFICA SONO QUELLI STANDARD DEL CANTIERE O ALTRI AD ESSI EQUIVALENTI PER VALORE. OGNI EVENTUALE RICHIESTA DI SOSTITUZIONE DEI MATERIALI
STANDARD CON ALTRI MATERIALI DI MAGGIOR COSTO O VALORE POTRA ESSERE ACCORDATA DIETRO PAGAMENTO DEL RELATIVO SOVRAPPREZZO. QUESTA E UNA SPECIFICA TECNICA PRELIMINARE E COME TALE E SUSCETTIBILE DI VARIAZIONI TESE A MIGLIORARE IL PROGETTO O
DOVUTE ALLA REPERIBILITA SUL MERCATO DI QUANTO IN ESSA RIPORTATO.
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STANDARD CONSTRUCTION
MATERIAL FOR INTERIORS

*CARPETING IN CABINS, IN THE
GALLEY AND IN THE DINETTE

*«CHROME INTERIOR HARDWARE

*COUNTER-MOLDED FIBERGLASS
PLANKRIBBING

*FIBREGLASS CURTAIN-
COMPARTMENTS WITH BLEACHED
OAKWOOD PROFILES

*GRP CURTAIN-COMPARTMENTS
WITH BLEACHED OAKWOOD
PROFILES AND SIDES PANELS IN
VINYL FABRIC

*HEAD CEILING AND FLOOR
COVERED IN GRP

*HINGED STAINLESS STEEL
PORTHOLES WITH OPENING HOOK

*INTERIOR DOORS AND FRAMES OF
BLEACHED OAK WOOD

*LOCKERS INTERNALLY COVERED
WITH FIBERGLASS AND VINYL
FABRIC

*MULTI-LAYERED BULKHEADS WITH
PHENOL ADHESIVE, COVERED WITH
IVORY VINYL FABRIC

*NICHEL SATIN COLOUR SWITCH
PLATES

*STANDARD YARD BUILT-IN
LAMINATED SHELF COVERING

*STANDARD YARD CHROME
FIXTURES

*STANDARD YARD CHROME HEAD
ACCESSORIES

*STANDARD YARD HEAD WALLS
LAMINATED COVERING

*STANDARD YARD INTERNAL LOCKER
COVERING

*WHITE/CHROME HALOGEN LAMPS

HULL AND DECK EQUIPMENT

«(1)20 KG ANCHOR WITH LOCK

«(1) WATER FILLING CAP

«(2) FUEL FILLING CAP

«(2) STAINLESS STEEL FUEL FILL-IN
GRID

«(2) WINDSHIELD WIPER/WASHER

«(4) STAINLESS STEEL MOORING
CLEATS

«(6) FIXED SIDE WINDOWS OF
TEMPRED GLASS

+1500 W, DUAL CONTROL WINDLASS

« AFT STORAGE S/STEEL WINDOW

«BLACK STAINLESS STEEL AND TEAK
HYDRAULIC GANGWAY/DAVIT (420
KG MAX) WITH REMOTE CONTROL

+BOW THRUSTER (6 HP - 4.4 KW)

«CAPSTAN 700W WITH SWITCH
PEDAL AND REVERSE GEAR

+DOME TO HOUSE AERIALS, HORN
AND ADDITIONAL VHF ANTENNA

«FIBERGLASS AFT PLATFORM AND
STEPS WITH NON SLIP FINISH

+FIBERGLASS SUPERSTRUCTURE
WITH LAYERED GLASS WINDSCREEN
AND SIDE WINDOWS OF TEMPERED
GLASS

+FORE STORAGE WITH DOOR AND
CHAIN PEAK

+FORE SUNBATHING CUSHIONS OF
RIBBED WHITE VINYL

«GALVANIZED CHAIN 75 MT @ 8 MM

+GPS ANTENNA

«HINGED CIRCULAR HATCHWAY IN
LIGHT ALLOY, WHITE PAINTED WITH
EXTERNAL HANDLE

+HORN

«LIFE RAFT COMPARTMENT WITH
HATCH

«MANUAL HIDEAWAY SWIM LADDER
WITH ALARM

+NAVIGATION LIGHTS

+SIDE PERSHING LOGO IN SILICON

+SIGNAL SHAFT

+SLIDING HARD TOP, WITH ELECTRIC

MOVEMENT AND (2) FIXED WINDOW
IN TEPERED GLASS

«STAINLESS STEEL BOW ANCHOR
ROLLER WITH CHOCKS

«STAINLESS STEEL GATE

«STAINLESS STEEL RUB RAIL

+STORAGE FOR SERVICE WITH HATCH

TV ANTENNA WITH AMPLIFIER

«VHF ANTENNA

«WATERPROOF WINDLASS CONTROL
PANEL (IN FORE PEAK)

BRIDGE/COCKPIT

+(1) CIRCULAR PLEXIGLASS SKYLIGHT

«(1) FIRE EXTINGUISHER 1KG

«(2) CENTRAL CEILING LIGHTS

+(6) SIDE CEILING LIGHT

«ACOUSTIC BILGE PUMP ALARM

« AFT SUNBATHING CUSHIONS OF
RIBBED VINYL WITH LOGO

+COLOUR PLOTTER (CARTOGRAPHY
NOT INCLUDED)

+COMPASS

+ELECTRONIC ENGINE ACC./REV.
LEVER

+ENGINE AND NAVIGATION
INSTRUMENTS:
- (2) LCD MAN, WITH ENGINE

ALARMS AND DATA

- (2) FLAP INDICATOR
- (1) WATER LEVEL
- (1) FUEL LEVEL
- (1) TRIDATA ECHO/LOG/MILES
COUNTER
- (1) EQUIPMENT VOLTMETER
- (1) ENGINE VOLTMETER

« ENGINE COMPARTMENT
INSPECTION HATCH

« ENGINE ROOM FIRE EXTINGUISHER
REMOTE

+ ENGINE ROOM REMOTE AIR VENT
CLOSURE

« EXTERNAL GRP FOLDING TABLE

« EXTERNAL SOFA WITH VINYL SEAT
CUSHIONS AND BACKREST

« EXTERNAL TABLE SUPPORT (WHITE
PAINTED AND HIGHT ADJUSTABLE)

« FIBERGLASS PILOT’S SEAT UNIT
WITH DOORS

« FIBERGLASS SINK WITH FRESH
WATER FOLDING FAUCET

« LIGHT ALLOY STEERING WHEEL
WHITE PAINTED

« NATURAL TEAK FLOOR

« NAVIGATION INSTRUMENTS AND
ENGINE CONTROL, SWITCHES AND
WARNING LIGHT ALUMINIUM
PANEL ON THE FIBREGLASS
STARBOARD DASHBOARD

« PEAKS UNDER THE SOFA

« PILOT SEAT OF VINYL WITH
MANUAL SLIDING MOVEMENT

« PILOT SIDE FOOTREST

« PORTSIDE GRP GLOVE
COMPARTMENT WITH STAINLESS
STEEL HANDRAIL

« REMOTE FUEL SHUT-OFF

+ RUBBISH BIN

« SLIDING FIBERGLASS DOOR
SILVER PAINTED WITH LOCK AND
STAINLESS STEEL HANDLE

« STAINLESS STEEL FINISHING FOR
DINETTE ACCESS

« STAINLESS STEEL GRAB ROD ON THE
COCKPIT UNIT

« VHF RADIO, SINGLE STATION WITH
EXTERNAL LOUDSPEAKER

« WATERPROOF STEREO SPEAKER
(4X80W)

MASTER CABIN

(1) FIRE EXTINGUISHER 1KG

«(2) DACRON PILLOW

«(2) FIXED SIDE WINDOWS AT
BULWARKS OF TEMPRED GLASS

+(2) READING LAMP WITH SWITCH

«(3) LIGHT SWITCH

«(8) CEILING LAMP

+BED BORDER AND HEAD
UPHOLSTERED WITH VINYL FABRIC

+BLEACHED OAK GLOVE
COMPARTMENT

+«CHEST OF DRAWERS UNDER THE
BED, WITH BLEACHED OAK WOOD
FRONT

+DIGITALLY CONTROLLED A/C
SYSTEM

+DOUBLE BED WITH LIFTING
SURFACE

+DOUBLE FABRIC BEDSPREAD

+LOCKER UNDER BED

+LOCKER WITH CLOTHES ROD AND
INTERNAL LIGHT

+MATTRESS

«MIRROR AT FORE BULKHEAD

«NIGHTSTANDS WITH BLEACHED
OAK WOOD SURFACE

+PANELLED CEILING COVERED WITH
VINYL FABRIC

+PORT LID

+SAFE

+SIDE OBJECT HOLDER IN BLEACHED
OAK WOOD

MASTER BATHROOM

+(1) LIGHT SWITCH

«(1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

«(1) TOILET ROLL HOLDER

+(1) TOWEL RACK

+(2) COAT HOOK

«(4) LAMP

24V ELECTRIC FRESHWATER WC
WITH SWITCH

«ALUMINIUM SHOWER COLUMN
WITH SHAMPOO HOLDER

+COMBINED SHOWER FAUCET

«COMBINED WASHBASIN FAUCET

+FURNITURE WITH IVORY
FIBREGLASS LOCKER AND WHITE
BLEACHED OAK WOOD DOOR

+GRP LOCKER UNIT WITH DOOR

+RESIN SHOWER PLATE

+SHOWER COLUMN WITH OBJECT-
HOLDER

+SINK IN PORCELAIN

+SINK TOP, IN “TRAVERTINE” MARBLE

DINETTE

«(1) FIRE EXTINGUISHER 1KG

«(1) FIXED SIDE WINDOWS AT
BULWARKS OF TEMPRED GLASS

«(1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

+(2) LIGHT SWITCHES

+(6) CEILING LAMP

+AUDIO-VIDEO SYSTEM:
- MINI HI-FI CD
-19" LCD TV

+BLEACHED OAK WOOD CABINET
FOR TV WITH DOORS

+BULKHEAD MIRROR

+CROSS-PANELLED CEILING COVERED
WITH VINYL FABRIC

+EXTENDIBLE TABLE WITH LAQUERED
WOOD SURFACE AND ADJUSTABLE
SUPPORT LEG

+FABRIC SOFA

+GRP SOFA BASE UPHOLSTERED IN
FABRIC

+HANGING LOCKERS IN BULWARKS
WITH BLEACHED OAK WOOD
DOORS

«PEAKS UNDER THE SOFA

+PLEXIGLASS DOOR FOR ELECTRICAL
PANEL

+STEREO SPEAKER (2 X 50 W)

«VINYL FABRIC AND HORSE HAIR
FABRIC WALL COVERING

+WOOD STAIRWAY, WITH NON SKID
LAQUERED STEPS

GALLEY

«(1) FIXED SIDE WINDOWS AT
BULWARKS OF TEMPRED GLASS

«(1) LIGHT SWITCH

«(1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

220 V EXTRACTOR FAN

«BLACK POLYACRYLIC KITCHEN
COUNTER

+BLEACHED OAK WOOD
REFRIGERATOR/FREEZER UNIT
DOORS

+BLEACHED OAK WOOD SIDE WALLS

«BUILT-IN DRAWERS WITH CUTLERY
HOLDER

+CEILING LAMPS (4 +2)

+FOLDING GALLEY UNIT TOP WITH
PROTECTION

+FREEZER

«GALLEY UNIT AND DOORS IN
BLEACHED OAK WOOD WITH BUILT-
IN SHELVES

+HOT PLATE CERAMIC GLASS N. 2
BURNERS

+REFRIGERATOR

+RUBBISH BIN

+STAINLESS STEEL SINK WITH
FOLDING PRESSURE TAP

«TABLE SERVICE FOR 6: CUTLERY,
PLATES, GLASSES

+WALL HANGING LOCKERS WITH
BLEACHED OAK WOOD DOORS AND
BUILT-IN SHELVES

GUEST BATHROOM

+(1) LIGHT SWITCH

«(1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

«(1) TOILET ROLL HOLDER

+(1) TOWEL RACK

+(2) COAT HOOK

+(3) LAMP

24V ELECTRIC FRESHWATER WC
WITH SWITCH

«COMBINED SHOWER FAUCET WITH
ADJUSTABLE BAR

«COMBINED WASHBASIN FAUCET

«FURNITURE WITH IVORY
FIBERGLASS LOCKER AND DOOR

+HANGING LOCKER WITH BLEACHED
OAK WOOD DOOR AND MIRROR

+RESIN SHOWER PLATE

+SHOWER BOX WITH PLEXIGLASS
DOOR AND INOX FRAME

+SINK IN PORCELAIN

+SINK TOP, IN “TRAVERTINE” MARBLE

GUEST CABIN - PORTSIDE

«(1) BLEACHED OAK WOOD LOCKER
DOOR WITH INSIDE MIRROR

«(1) FIRE EXTINGUISHER 1KG

«(1) FIXED SIDE WINDOWS AT
BULWARKS OF TEMPRED GLASS

+(1) LOCKER WITH CLOTHES ROD AND
INTERNAL LIGHT

«(1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

+(2) DACRON PILLOWS

«(2) FABRIC BEDSPREAD

«(2) FIBERGLASS BED BASE

+(2) LIGHT SWITCH

«(2) MATTRESS

«(2) READING LAMP

+(2) SINGLE BED

«(2) VINYL-COVERED BED BORDERS
AND BEDHEAD

«(5) CEILING LAMP

+BLEACHED OAK WOOD
NIGHTSTAND WITH DRAWER

+DIGITALLY CONTROLLED A/C
SYSTEM

+HANGING LOCKERS WITH
BLEACHED OAK WOOD DOORS

«MIRROR AT BULKHEAD

+VINYL-COVERED HEAD BORDERS

+VINYL-COVERED PANELLED CEILING



GUEST CABIN - STARBOARD SIDE

«(1) BED QUEEN-SIZE

« (1) BLEACHED OAK WOOD LOCKER
DOOR

« (1) DACRON PILLOW

« (1) FABRIC BEDSPREAD

« (1) FIBREGLASS BED BASE

« (1) FIRE EXTINGUISHER 1KG

« (1) FIXED SIDE WINDOWS AT
BULWARKS OF TEMPRED GLASS

« (1) LOCKER WITH CLOTHES ROD
AND INTERNAL LIGHT

« (1) MATTRESS

« (1) NIGHTSTAND WITH BLEACHED
OAK WOOD SURFACE

« (1) STAINLESS STEEL PORTHOLE

« (1) VINYL-COVERED BED BORDER
AND BED HEAD

« (1) VINYL-COVERED HEAD BORDERS

«(2) LIGHT SWITCH

+(2) READING LAMP

« (3) CEILING LAMP

« DIGITALLY CONTROLLED A/C
SYSTEM

« MIRROR AT BULKHEAD

« VINYL-COVERED TRANSVERSAL
PANELLED CEILING

PROPULSION AND MANOUVRING

SYSTEM

«5BLADE NIKEL-ALLUMINUM-
BRONZE PROPELLERS

*65MM DIAMETER AQUAMET 17 STEEL
PROPELLER SHAFT

*65MM DIAMETER NICKEL-
ALUMINIUM-BRONZE SHAFT
BRACKETS

*NICKEL-ALUMINIUM-BRONZE
RUDDERS

*SELF-LUBRICATING SHAFT
BUSHINGS

*SHAFT BRACKETS @ 65MM

«STAINLESS STEEL HYDRAULIC TRIM
TABS

*HYDRAULIC POWER STEERING
SYSTEM

ENGINE ROOM

«(1) 2 KG MANUAL FIRE
EXTINGUISHER

«(1) LIGHT SWITCH

«(2) FUEL DECANTER FILTER

«(2) MAN R6 800 CR - 800 MPH

+(4) CEILING LIGHT FIXTURES

+(5) SEAWATER BASKET FILTER

«A/C GROUP MED SYSTEM

+BILGE PUMP ENGINE SUCTION BY-
PASS VALVES

+BRONZE AND STAINLESS STEEL BALL
VALVES

+BRONZE WATER INLETS AND
OUTLETS

+DYNAMIC AIR INTAKES WITH AIR/
WATER SEPARATOR AND REMOTE
CONTROL CLOSURE

+FIBERGLASS ENGINE EXHAUST

«FUEL VISUAL GAUGE

+GENERATOR MANIFOLD AND
EXHAUST FUME SEPARATOR

«MANUAL/AUTOMATIC FIRE
EXTINGUISHER BRIDGE ACTIVATED

+PLANK RIBBING IN PAINTED MARINE
PLYWOOD

+POWER GENERATOR 7 KW 230 VAC
MONO 50 HZ WITH SOUNDPROOF
HOUSING

+STAINLESS STEEL ENGINE EXHAUST
RAISER

+STAIRWAY

+STRUCTURAL FUEL TANK,
FIBERGLASS

+THERMAL INSULATION/
SOUNDPROOFING

WATER SYSTEM
«(1) ELECTRIC BILGE PUMP WITH
DEVIATOR

«(1) ELECTRIC GREY WATER PUMP

«(1) ELECTRIC IMMERSION BILGE
PUMP

«(1) ELECTRIC WASH/FIRE PUMP

*«ENGINE ROOM AND COCKPIT FRESH
WATER INLET

*«EXTRACTABLE AFT SHOWER WITH
PRESSURE TAP

*FIBREGLASS GREY WATER TANK

«FORE PEAKS SALT WATER INLET

*FRESH WATER AUTOCLAVE

«HOT WATER HEATER, 15 LT. 220 V

*STRUCTURAL FRESH WATER TANK,
FIBREGLASS

ELECTRICAL SYSTEM

*(1) 50 A EARTH SOCKET WITH 10 MT
CABLE

*(2) ELECTRIC ENGINE ROOM PUMPS

+230V SOCKETS (1 PER ROOM)

*«ACCESSORY CONTROL PANEL WITH
CUT-OUT SWITCHES, IN DINETTE

*BATTERY CUT-OFF

«ENGINE CONNECTION PANEL

*«ENGINE STARTER BATTERIES

*GALVANIC PROTECTION WITH ZINC

*GENERATOR STARTER BATTERY

*MASS INSULATION WITH COPPER
PLAIT

*PARALLEL ON BATTERIES

«POWER SUPPLY PANEL IN ENGINE
ROOM

«SERVICE BATTERIES

*SOCKET, OUTSIDE, 12V

*VOLTAGE MEASURING

« INSTRUMENTS, 24V /220 V

SUPPLIES

+BAG CONTAINING
DOCUMENTATION

+BLACK 15M MOORING LINE @22 MM
@ X15M)

«FENDER F3 WITH LINE (8)

+FLOATING LINE

+FLOATING LUMINOUS BUOY

«LIFE JACKET (8)

+LIFERING

«PERSHING TOWEL (4)

+REGULATION FIRE EXTINGUISHERS

+RIGID, SELF INFLATING LIFE RAFT
FOR8P

+TELESCOPIC BOAT HOOK

+USE AND MAINTENANCE MANUAL

+WEATHER STATION: BAROMETER/
THERMOMETER/CLOCK

ENGLISH

EXPLANATORY NOTES

EVERY EFFORT HAS BEEN MADE TO PROVIDE THE MOST COMPREHENSIVE, MOST ACCURATE INFORMATION POSSIBLE IN THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS. HOWEVER, PLEASE NOTE THAT THE SPECIFICATION LIST IS FOR A STANDARD VESSEL AND CAN BE MODIFIED BY THE SHIPYARD
AT ANY MOMENT AND WITHOUT PRIOR NOTICE. THE CONSTRUCTION MATERIALS AND INTERIOR DETAILS SET DOWN IN THESE SPECIFICATIONS ARE SHIPYARD STANDARDS. ANY REQUEST TO REPLACE STANDARD MATERIALS WITH OTHER, MORE EXPENSIVE MATERIALS OR THOSE WITH
A GREATER VALUE CAN BE AGREED UPON FOLLOWED BY PAYMENT OF THE RELATIVE EXTRA PRICE. THIS IS A PRELIMINARY TECHNICAL SPECIFICATION AND, AS SUCH, CHANGES CAN BE MADE AT ANY TIME BOTH TO IMPROVE THE PROJECT AND/OR DUE MARKET AVAILABILITY.
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